
TSI 2.1 lycée Monge 2024-2025 Suites 3 - Exercices

Comparaison des suites numériques.

Exercice 1.

Classer par ordre de négligeablilité les suites dont les termes généraux sont 1
n
, 1

n2 , ln(n)
n

, ln(n)
n2 et 1

n ln(n)
.

Exercice 2.

Déterminer un équivalent simple de chacune des suites ci-dessous, et en déduire leurs limites.

(a) un =
√

n − 3 ln4(n)

(b) un = sin
(

2
n4

)

(c) un = e
n+e

−n

2

(d) un = n
5+4n

3
−7n+11

(n+2)3

(e) un = 3n+n
4

2n+1+n

(f) un = (n + 3 ln(n))e−(n+1)

(g) un =
n−ln(n)+ 4

n

en
−n2

(h) un =
√

n + 1 −
√

n − 1

(i) un = sin(n)+2n

n3
−7n

(j) un = ln(n2+1)
n+1

(k) un = n
3
−

√

n2+1
ln(n)−2n2

(l) un =
√

n2 + n + 1 − n

★ (n) un = e
sin( 5

n
3

) − 1

★ (o) un =
(

n

p

)

(pour p fixé)

★ Exercice 3.

Déterminer les limites des suites dont le terme général est ci-dessous :

(a) un = ln(n3+n)
ln(n2+2n)

(b) vn = (2n + (ln(n))3)
(

sin
(

1
n

)

+ sin
(

1
n2

))

(c) wn =
(

n

n−α

)

n

pour n > 1 et α ∈ R.


